ÇİFTE VATANDAŞ ASKERLİK ERTELEME İŞLEMİ, (35 Yaş Sonuna Kadar)

Başkonsolosluğumuz görev bölgesinde ikamet ediyorsanız eğer aşağıdaki belgeler ile birlikte www.konsolosluk.gov.tr internet adresinden randevu alarak gelmeniz gerekmektedir.
Almanya’da doğanlar için:
1. 31.12.1999’ dan önce doğanların Almanya vatandaşlık belgeleri / Einbürgerunsurkunde. 01.01.2000’den sonra doğanlar doğum kayıt belgesi, yani doğuştan Alman vatandaşı olduklarını gösteren resmî belge (Geburtenregister)
2. Nüfus cüzdanı- Kimlik kartının aslı ve 2 adet fotokopisi
3. Alman kimlik kartının (Personalausweis) aslı ve 2 adet fotokopisi
4. Son altı ay içerisinde çekilmiş 3 adet vesikalık fotoğraf
5.Uluslararası Doğum belgesi (Internationale Geburtsurkunde-Formul A – Doğum yerinin bağlı olduğu Standesamttan temin edilir.)
Almanya dışında (Türkiye’de) doğanlar için:
1. Almanya vatandaşlık belgesi / Einbürgerungsurkunde
2. Detaylı ikametgâh belgesi / Erweiterte meldebescheinugung
3. Nüfus cüzdanı- Kimlik kartının aslı ve 2 adet fotokopisi
4. Alman kimlik kartı kartının (Personalausweis) aslı ve 2 adet fotokopisi
5. Son altı ay içerisinde çekilmiş 3 adet vesikalık fotoğraf
Önemli Notlar
· Başvurular şahsen ve orijinal belgelerle yapılmalıdır.
· Yukarıdaki belgelerin tercümesi gerekmemekte olup ancak Almanya dışında bir ülkede doğmuş olanlar için 1. ve 2. maddelerdeki belgelerin tercümesi gerekmektedir.
· 31.12.1999 tarih öncesinde doğanlar yabancı ülke vatandaşlığı doğumla kazandıysa, doğum belgesi (Geburtsurkunde) ve başvuranın doğumunda yabancı ülke vatandaşı olan ebeveynin vatandaşlığa alınma belgesinin (Einbürgerungsurkunde) ibrazı gerekir.
· Çok vatandaşlığı olan ve askerlik ertelemesi için başvuruda bulunmak isteyen yükümlülerin, öncelikle, gerekli belgelerle birlikte vatandaşlık servisimize randevu alarak başvurmaları ve Alman vatandaşı olduklarını nüfus kütüklerine tescil ettirmeleri gerekmektedir.
Çok vatandaşlık bildirimi için gerekli belgeler hakkında bilgi almak üzere
konsulat.koeln@mfa.gov.tr adresine e-posta gönderebilirsiniz.
[bookmark: _GoBack]Çok vatandaşlığı olup, bunu nüfus kütüğüne tescil ettirmeyen vatandaşlarımızın askerlik erteleme işlemleri yapılamamaktadır. 
NOT:Sorularınızı http://koln.bk.mfa.gov.tr/Mission/Contactinternet bağlantısındaki BİZE YAZIN sekmesi üzerinden iletebilirsiniz.

